

PREFEITURA DE MONTES CLAROS – MG

Extrato nº 097/2015:

Errata de Publicação realizada no dia 05/08/2015 no Diário Oficial da União (pagina 186), – Extrato nº094/2015, Contrato nº P26815-02 - Processo 00268/2015 – Dispensa 0082/2015. Onde se lê: Objeto: Contratação de agência de viagem para aquisição de passagens aéreas. - Leia-se: objeto: Contratação de empresa de hospedagem.

Montes Claros (MG), 06 de agosto de 2015.
Nilma Silva Antunes